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D.E. ilizemi kdnyvtaros kérdése
Kérdés:

Milyen szakjelzetet adjak a kovetkezd cikknek: lizem
kiilsG szdllitdsainak linedris programozdsa

Vilasz:

Ha a tanulminy tartalma megfelel az itt kdzolt cimnek
viszonyitsa az iizemgazdasdgbdl a linedris programozis szakjelzetét az
tizemi kiillsG szdllitds szakjelzetéhez. A teljes ETO-jelzet tehdt igy
alakul:

658.286.4 1 65,012,122

Megoldhaté a kérdés ugy is, hogy az ilizemi killsé szdllitds f5-
tdbldzati szamihoz fiiggesztl - korldtozottan kozds alosztdsként = a
linedris programozis jelzetét, igy:

658,286,4,012,122

ez azonban azzal a sulyos hidtrdnnyal jdrna, hogy ha magdra a linedris
programozdsra, illetve alkalmazdsira kellens irodalom, azt csak ugy
taldlhatnd meg, ha minden,a 65 osztdlyba tartozé kartont végignézne,
mert hiszen a korlatozottan kizds alosztds - alkalmazhatdsiga helyén =
bérmilyen terjedelmii jelzethez filggeszthets.
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